## ZERTIFIKAT

## **DIN EN ISO 9001**

PÜG Prüf- und Überwachungsgesellschaft mbH bescheinigt hiermit, dass das Unternehmen



Zertifikatsinhaber:

Mainfränkische Werkstätten GmbH

Werkstätten für Menschen mit Behinderung

Ohmstraße 13, 97076 Würzburg

Zertifizierte Standorte:

siehe Anlage \*)

Geltungsbereich:

Werkstätten für Menschen mit Behinderung,

Produktion und Dienstleistungen in den Bereichen Systemmontage

Kabelkonfektion, Metall- und Holzbearbeitung,

Verpackung, Druckerei- und Lettershop,

EDV-Service, Tierpflege, Datenträgervernichtung

ein Qualitätsmanagementsystem entsprechend der DIN EN ISO 9001:2015 eingeführt hat und dieses wirksam anwendet.

Der Nachweis wurde im Rahmen des Zertifizierungs-Audits erbracht.

\*) Die Anlage ist Bestandteil der Urkunde und umfasst zwei Seiten.

Dieses Zertifikat ist gültig vom: 10.11.2023

bis: 13.08.2025

Auditbericht-Nr.:

V-016115

Zertifikat-Registrier-Nr.:

K13976-20231110-Q-de







Gäufelden, 10.11.2023

eitung der Zertifizierungsstelle

PÜG Prüf- und Überwachungsgesellschaft mbH | Hämmerlestraße 14 + 16 | 71126 Gäufelden Telefon (0 70 32) 28 91-0 | Fax (0 70 32) 28 91-111 | info@pueg.de | www.pueg.de

Anlage zur Urkunde Seite 2 von 3 vom 10.11.2023

Zertifikat-Registrier-Nr.: K13976-20231110-Q-de

PÜG Prüf- und Überwachungsgesellschaft mbH Hämmerlestraße 14 + 16, 71126 Gäufelden Tel. 07032 2891-0, Fax. 07032 2891-111

Das Zertifikat ist gültig für die nachstehend genannten Standorte.



Zertifizierte Standorte		
Firmenbezeichnung	Straße PLZ und Ort	<u>Bereiche</u>
Mainfränkische Werkstätten GmbH Werkstätten für Menschen mit Behinderung	Ohmstraße 13 97076 Würzburg	Werkstätten für Menschen mit Behinderung, Produktion und Dienstleistungen in den Bereichen Systemmontage, Kabelkonfektion, Metall- und Holzbearbeitung, Verpackung, Druckerei- und Lettershop, EDV-Service
Mainfränkische Werkstätten GmbH Werkstätten für Menschen mit Behinderung	Marktbreiter Straße 56 97199 Ochsenfurt	Werkstätten für Menschen mit Behinderung, Produktion und Dienstleistungen in den Bereichen Systemmontage, Kabelkonfektion, Metallbearbeitung, Verpackung
Mainfränkische Werkstätten GmbH Werkstätten für Menschen mit Behinderung	Floßhafenstraße 3 97318 Kitzingen	Werkstätten für Menschen mit Behinderung, Produktion und Dienstleistungen in den Bereichen Kabelkonfektion, Holzbearbeitung, Verpackung
Mainfränkische Werkstätten GmbH Werkstätten für Menschen mit Behinderung	Im Kreuz 1 97076 Würzburg	Werkstätten für Menschen mit Behinderung, Produktion und Dienstleistungen in den Bereichen Kabelkonfektion, Verpackung
Mainfränkische Werkstätten GmbH Werkstätten für Menschen mit Behinderung	Am Sportzentrum 8 97828 Marktheidenfeld	Werkstätten für Menschen mit Behinderung, Produktion und Dienstleistungen in den Bereichen Systemmontage, Kabelkonfektion, Verpackung
Mainfränkische Werkstätten GmbH Werkstätten für Menschen mit Behinderung	Karlstadter Straße 6 97737 Gemünden-Wernfeld	Werkstätten für Menschen mit Behinderung, Produktion und Dienstleistungen in den Bereichen Systemmontage, Verpackung

Anlage zur Urkunde Seite 3 von 3 vom 10.11.2023

Zertifikat-Registrier-Nr.: K13976-20231110-Q-de

PÜG Prüf- und Überwachungsgesellschaft mbH Hämmerlestraße 14 + 16, 71126 Gäufelden Tel. 07032 2891-0, Fax. 07032 2891-111

Das Zertifikat ist gültig für die nachstehend genannten Standorte.



Zertifizierte Standorte		
Firmenbezeichnung	Straße PLZ und Ort	<u>Bereiche</u>
Mainfränkische Werkstätten GmbH Werkstätten für Menschen mit Behinderung	Alte Straße 2 97359 Schwarzach am Main	Werkstätten für Menschen mit Behinderung, Produktion und Dienstleistungen in den Bereichen Systemmontage, Verpackung, Datenträgervernichtung
Mainfränkische Werkstätten GmbH Werkstätten für Menschen mit Behinderung	An der Tränk 97286 Sommerhausen	Werkstätten für Menschen mit Behinderung, Dienstleistungen in den Bereichen Tierpflege
Mainfränkische Werkstätten GmbH Werkstätten für Menschen mit Behinderung	Kurze Stückäcker 1 97788 Nantenbach	Werkstätten für Menschen mit Behinderung, Produktion und Dienstleistungen in den Bereichen Systemmontage, Metall- und Holzbearbeitung, Verpackung

Gäufelden, 10.11.2023

Leitung der Zertifizierungsstelle

